
 

 

 
 
 
 
 
 

Arbeiten in sportlichem Ambiente – der Golf Club St. Leon-Rot, wohl der bekannteste Club in Deutschland, 
sucht ab sofort einen studentischen 
 

Praktikanten (m/w) zur Verstärkung unserer 
Jugend-& Leistungssportkoordination. 

 
Der Golf Club St. Leon-Rot zählt zu den besten Golfanlagen in Deutschland. Unsere Mitglieder und Gäste 
stehen für uns im Mittelpunkt und wir betrachten uns als serviceorientierten Dienstleister im Golfsport.  
 
Unserem Präsidenten und Mäzen Herrn Dietmar Hopp ist es ein großes Anliegen, gezielt Kinder und 
Jugendliche zu fördern, die das Talent und die Leidenschaft für den Golf als Leistungssport mitbringen. 
 
Unsere intensive Jugendarbeit mit einem eigenen Jugendförderkonzept, bei dem über 500 Kinder und 
Jugendliche gefördert werden, bietet einmalige Bedingungen für Sportler und Trainer. Ziel der Förderung 
ist es, junge Talente in den fünf Kompetenzsäulen Golf, Athletik, Mental, Soziales, Schule & Beruf 
auszubilden und sie in der Entwicklung zu internationalen Spitzenathleten und eigenverantwortlichen 
Persönlichkeiten zu unterstützen. Aus unseren Mannschaften erwachsen regelmäßig Nationalspieler und 
Playing Professionals (LPGA Tour, Ladies European Tour, LET Access Tour, European Tour, Challenge Tour, 
Symetra Tour), die Vorbildcharaktere für die Nachwuchstalente in unserem Club sind. 
 

Um diese Mission zu erfüllen, benötigen wir viele gute Ideen und kreative Köpfe, die uns auf diesem Weg 
unterstützen. 
 
Dein Aufgabengebiet während des Praktikums umfasst im Wesentlichen: 

• Organisation des Kinder- & Jugendtrainings sowie Events 

• Organisation des Ferienprogramms des GC SLR  

• Unterstützung der PR-Maßnahmen des Vereins 

• Allgemeine administrative Aufgaben in der Vereinsgeschäftsstelle & Unterstützung der 
Leistungssportkoordinatoren 

 
Voraussetzungen für das Praktikum: 

• Idealerweise Studentenstatus im Bereich Sport o.Ä. 

• Engagement, Motivation, Kreativität und Flexibilität 

• Eigenverantwortliche, strukturierte Arbeitsweise 

• Bereitschaft zu temporären, veranstaltungsbedingten Arbeitseinsätzen am Wochenende 
 

Was du erwarten darfst: 

• Individuelle und fachliche Betreuung während des gesamten Praktikums durch einen 
Praktikumsbetreuer 

• Mitarbeit in einem hoch motivierten und hilfsbereiten Team mit ausgeprägtem Teamgeist  

• Interessantes und attraktives Arbeitsumfeld in einem innovativen Sport-Unternehmen 
 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine vollständigen und aussagekräftigen 
Bewerbungsunterlagen vorzugsweise per E-Mail an Maike Heger: Bewerbung@gc-slr.de. Für Fragen steht 
Dir Frau Heger auch telefonisch gerne zur Verfügung: 0 62 27 / 86 08 – 725. 

 
 

mailto:cordula.humbert@gc-slr.de

